

«Своё вкуснее»: правительство Монголии популяризует монгольские продукты

На Центральном стадионе в Улан-Баторе 19 сентября стартовала ярмарка «Осенние зелёные дни — Национальное производство-2022», целью которой является популяризация монгольских продуктов питания среди населения.

Всего в ярмарке принимают участие свыше 400 товаропроизводителей и фермеров, которые поставляют на рынки страны около двух тысяч различных продуктов. Об этом сообщает издание Ikon. mn.

Мероприятие организовано главой Улан-Батора совместно с Продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН, Всемирным банком и Азиатским банком развития.



Открытие ярмарки посетил председатель Великого Государственного Хурала Г. Занданшатар. Он отметил важность обеспечения жителей страны теми продуктами, которые бы отвечали потребностям их организма.

По словам спикера парламента, для того чтобы Монголия стала экспортёром продуктов питания, необходимо в первую очередь удовлетворить свои внутренние потребности, провести правовые реформы, развить сельскохозяйственные кластеры, создать комплексы по производству продуктов питания, а также развить оптимальную транспортно-логистическую сеть.

Кроме того, Монголия должна увеличить тепличный комплекс и количество складов для обеспечения населения овощами на четыре сезона, создать постоянный стратегический запас продовольственной пшеницы.



Г. Занданшатар сообщил, что для реализации всех этих проектов необходимо, чтобы жители Монголии поддержали национальное движение «Продовольственное снабжение и безопасность», инициированное президентом У. Хурэлсухом, и призвал их быть патриотически настроенными потребителями, покупающими продукты питания монгольского производства.

В ходе ярмарки со своей речью также выступил министр сельского хозяйства и продовольствия Монголии Х. Болорчулуун. Он заявил, что проблемы, с которыми сталкивается пищевая, сельскохозяйственная и лёгкая промышленности, должны быть решены без промедления.

По его мнению, в эти отрасли нужно привлечь большие инвестиции, а систему следует коренным образом реформировать. Также министр отметил, что именно он будет определять политику и работу по выводу монгольских продуктов питания на мировой рынок.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)